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VOLSF lze použ́ıt, protože pro každé x ∈ R plat́ı 4x+9x

2 = 1 ⇔ x = 0. Zároveň Volsf jsme mohli použ́ıt,
protože funkce x → x log a, a ∈ (0,∞) je prostá. Tedy je

lim
x→0

(
4x + 9x

2
)
1

x = elog 6 = 6.

H2
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nebot’ exponenciála je spojitá. Poč́ıtáme
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Větu o limitě složené funkce šlo použ́ıt, protože existuje jisté prstencové okoĺı nuly, na kterém se funkce
x → (cos x+ sinx) nerovná jedničce. Tedy
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a podruhé, protože odmocnina jako vněǰśı funkce je spojitá v bodě 1. Jelikož řada
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